

美好的一天

一实校中山校区 二(4)班 章乐天

一天早上，毛毛虫和小蚂蚁发现了一个巨大的蛋壳，于是，它们找来了一块绿色木板，轻轻地爬了上去，玩起了跷跷板。小蝴蝶说：“我可以和你们一起玩吗？”小蚂蚁说：“当然可以”，于是小蝴蝶在空中跳出美丽的舞蹈来。

过了一会儿，它们看到天上的云洁白洁白的，小蝴蝶提议：“我们一起去天上看看吧。”于是，它们找来一块布和几根绳子，把几根绳子都系在布上，再把蛋壳绑在几根绳子

的另一头，这样，一个热气球就做好了。它们爬上了热气球，一阵风刮来，热气球飘到天空中，小蝴蝶在空中跳起舞来，白云像一朵朵棉花糖，好看极了！

到了下午，突然乌云密布，下起蒙蒙细雨，毛毛虫、小蚂蚁和小蝴蝶一起爬进了蛋壳里。天黑了，小蚂蚁、小蝴蝶和毛毛虫在蛋壳里进入了梦乡。

这真是美好的一天啊！

指导老师：游海珍

祭扫烈士墓

一实校中山校区 二(1)班 吴一凡

春光融融，松柏凝翠。清明前夕，我们怀着无比崇敬的心情，来到烈士陵园，瞻仰烈士纪念碑，缅怀先烈的丰功伟绩。

我们来到山脚下，迎面的白色条石砌成的屏风上面写着十个金色大字“蚌埠市革命历史陈列馆”。我们拾级而上，到达纪念碑前，碑上“革命烈士永垂不朽”的金色大字，在阳光下肃

穆、庄严。悼念活动开始了，全体师生默哀三分钟，接着重温少先队入队誓词，敬献花篮，最后绕纪念碑一圈献上手中的小白花。

活动结束，我们想对长眠在这里的先贤们说：我们的幸福生活是你们用生命和鲜血换来的，我们怀念你们，永不辜负你们的期望，做共产主义接班人！

指导老师：王莉薇

蛋壳历险记

三实校 二(1)班 黄梓皓

早上，晴空如洗，万里无云，小蚂蚁和小虫子一起兴高采烈地来草地上玩。

它们发现地上有半个蛋壳和一根木棒，小蚂蚁提议“我们来做跷跷板吧！”小虫子说：“好呀！好呀！”它们就找来一条绳子，把木棒和蛋壳绑在一起。制作好了跷跷板，它们就玩了起来。欢声笑语引来了五颜六色的蝴蝶，蝴蝶在一旁喊：“加油，加油！”

过了一会儿，小虫子和小蚂蚁玩腻了，蝴蝶说：“我们飞到天上去看看吧！”小虫子和小蚂蚁异口同声地说：“好呀！好呀！”说着，蝴蝶就找来了塑料袋，来当热气球的球囊，又找来几条线把蛋壳和塑料袋连起来，一会儿一个漂亮的热气球就做好

了，小虫子和小蚂蚁一起坐了进去。一阵风吹来，热气球晃悠悠地飞起来了。蝴蝶展开彩色的翅膀来引路，小虫子和小蚂蚁看下面的东西都变小了许多。

下午，突然狂风大作，蝴蝶提醒大家：“马上就要下雨了！”小蚂蚁灵机一动，就把蝴蝶在塑料袋上戳了一个洞，热气球就慢慢悠悠地飘落了下来，小蚂蚁急中生智地把蛋壳翻了过来当小房子避雨。

天黑了，雨停了，大家疲惫不堪，星星困得眨眼，大家把蛋壳翻过来，又找来一片树叶当被子，大家就躺了进去，伴着虫鸣蛙叫进入了甜蜜的梦乡。

指导老师：陈永翠

春日游

龙子湖实验学校 五(2)班 王梓晨

又是一年春草绿，在这梨花风起之时，我们全家回到农村老家游玩。

农村的天空很广阔，在蔚蓝的天空下，是一望无际绿油油的麦田，远处的蓝天和麦田好像连接在了一起。微醺的春风抚过，一道道波浪慢慢向远处荡漾开去。村庄就镶嵌在这绿色的海洋之中，一座座造型各异的小楼旁开满了黄橙橙的油菜花，可以闻到似有似无的幽香。树林间弯弯曲曲的道路上，偶尔有汽车和电瓶车驶过，一切都是那么安静。

回到老家，第一个跑出来迎接我们的是我的表弟——童童。热情地打完招呼后，童童就拉着我们去麦田玩，麦田之间是一条条的小水沟，水沟旁生长着一排排高大的芦苇。童童蹲在水沟旁向我们示范如何摘芦笋，一会儿工夫他就摘了一大把，剥去绿色的外壳，露出白色的毛茸茸的芦笋肉，鲜嫩嫩的令人垂涎。他可真是摘芦笋的高手！

我也学着去摘，可是他告诉我摘错了，还一本正经地说：“芦笋是长在草里的，一截一截，细细长长的，尖尖的头上还长着一撮小头发。”于是，我

和妹妹又照着他的方法摘了好几根，没想到仍然都摘错了。

正当我们摘得起劲时，童童又神秘地跟我们说：“我再带你们去一个更好玩的地方。”我们半信半疑，随着他来到了麦田的尽头，原来是田埂旁的一片小沙滩，田埂和沙滩之间形成了一个斜坡。只见童童把鞋一脱，先快跑了几步，然后一个跳扑，双手扒在斜坡上，两脚顺势一蹬，就灵巧地爬上了坡顶，接着纵身一跃，便跳到了小沙滩里，整套动作一气呵成，俨然一个运动健将。

他指挥我把鞋也脱了，我开始很为难，因为在家爸爸妈妈都不允许我赤脚在房间里走，更何况是在土地上呢？可是，在他一再怂恿下，我还是脱掉了鞋袜。赤脚站在土地上的感觉很奇妙，没有想象中那么扎脚，而是软软的很舒服。看着童童一次次爬上来跳下去，我和妹妹也跟着学起来。

我们这样玩了一上午，搞得灰头土脸，却非常开心。这样的春日游让我更加亲近春天，亲近大自然，似乎自己也成了春天的一部分！

指导老师：李婷

珍爱地球 人与自然和谐共生

——小记者开展世界地球日系列活动



本报讯(记者 曹梦晴 文/图)“今天是世界地球日，我的作品主题也是关于世界地球日，减少砍伐，多植树造林，保护好赖以生存的地球。”4月22日，市规划馆开展“珍爱地球·人与自然和谐共生”世界地球日宣传周活动，来自戴湖小学五(3)班的小记者们用图文并茂的手抄报，阐述了他们所理解的世界地球日。

小记者们以“世界地球日”为主题的手抄报作品在市规划馆门前进行展览，市民驻足观看。哪些行为会引起地质灾害？环境问题的构成

有哪些？活动中，省地质矿产勘查局三一二地质队专家为小记者们带来“世界地球日”科普讲堂，让人与自然和谐发展的理念在孩子们的心中生根发芽。

据悉，本次“世界地球日”宣传周活动自4月17日开展以来，市规划馆策划了一系列围绕“珍爱地球·人与自然和谐共生”为主题的宣传教育实践活动，广泛宣传地球科普知识、自然资源保护，并动员市民参与到环保运动中，通过绿色低碳生活，改善地球的整体环境。

时间的魔法师

三实小 二(1)班 王沐辰

一百万年前，有一位魔法师，他有着控制时间的能力，大家都叫他时间魔法师。

有一天，他来到一个叫做时间小镇的地方，用魔法将小镇上的小朋友们都变到一座山上，承诺帮助他们每人实现一个关于时间的愿望。所有的小朋友都到达山上后，时间魔法师让小朋友们把他们的愿望写下来放进一个袋子里，等所有的愿望收集完成后，他开始缓缓吟唱并挥舞手中的魔杖，

如同夜空中炫目的星辰。小朋友们的愿望被一个个实现。首先，他给了一个小朋友很多时间，然后实现了另一个小朋友穿越时间的心愿，接着又带第三个小朋友去到了未来，还给了下一个小朋友一双能看到以前的眼睛……

一直到傍晚，小朋友们才在魔法师缓缓吟唱的咒语中回归现实，心满意足地回家去。

指导老师：陈永翠

去年元月夜，花市灯如昼。月上柳梢头，人约黄昏后。今年元月夜，花市灯如昼。月上柳梢头，人约黄昏后。去年元月夜，花市灯如昼。月上柳梢头，人约黄昏后。

年玥畅书

二实小 五(6)班 年玥畅



微信公众号：bbxiz888 投稿邮箱：bbxiz@sina.cn

长寿花

新城实验学校 三(13)班 朱梓菱

植物王国里有各种各样的花儿，长寿花没有杜鹃的娇艳，没有茉莉花的清香，也没有玫瑰的美丽，它却有自己独特的

美。我家的阳台上养了一盆长寿花，初春时节，红艳艳的花朵竞相开放，在绿叶的映衬下显得格外耀眼。一簇簇的花儿，各有各的姿势，各有各的容颜。有的花全展开了，露出了开心的笑脸。有的花苞鼓鼓的，正准备开放呢，像一个害羞答答的小姑娘。有的还是花骨朵，像一个个小小的火苗，它好像在告诉我们，我要越烧越旺，最后要变成一团火。

长寿花的叶子厚厚的，四季常青，椭圆形的，边缘像波浪似的，还有一圈

红色的细线。叶子有的大的小，颜色是翠绿的，手摸上去油滑油滑的；它们沿着枝干对称生长，四片叶子一层，一层一层地往上生长，既有规律，又生机勃勃。

长寿花长的位置也别具一格。它是从一根根分枝的顶端长出来的，花的数量不是一朵两朵，是由十几朵，甚至二十几朵组成，一簇一簇的，看上去像一把小雨伞。长寿花很小，盛开时大约有一角硬币那么大。我凑近闻了闻，也没有明显的香味。但是它最大的特点是花期长，能连续开几个月呢！

长寿花给我家平添了生机。我真是越来越喜欢长寿花了。

指导老师：刘光妍

参观污水处理厂有感

慕远学校 二(6)班 李沐遥

水是生命之源，生活中每天都会产生大量的废水，最后这些废水都去哪了呢？周三我们小记者怀着好奇的心情，来到了蚌埠第四污水处理厂，去参观污水净化的过程。

我们先观看了关于污水从哪里来的介绍片，接着工作人员带我们来到了一个巨大的水池边，里面全是棕色的、冒着泡泡的污水，虽然站在桥上离得很远，但是仍旧能闻到一阵阵恶臭味。

我悄悄地说：“这么脏臭的污水，还能净化再用？”旁边的讲解员阿姨听到了，微笑着说：“当然可以！你们看，这是专门用来除磷的池子，还有缺

氧池……”当我们走近过滤完的污水出水口时，这里的水已经清澈见底了，真是神奇呀！

我还看见了工作人员的实验室，了解到了污水处理厂的叔叔阿姨们平时是怎么工作的，他们要非常仔细，不能有一点马虎，时刻关注实验的每一个细节变化并做详细记录。我还发现这里的鱼也是用处理过的水养殖的，应该也是为了检测污水的净化度。

今天的参观让我感受很深，所以我将此次活动记录下来并要求自己以后在生活中要珍惜每一滴水。同学们，让我们一起保护水资源吧！

指导老师：张珂

水滴环游记

慕远学校 二(1)班 刘天予

一天早上，我正在天上伸懒腰，突然一道雷劈了过来，我也掉了下来。在下落的时候，我看到了很多伙伴，正开心时，一下子掉到了一片黑漆漆的地方，我一看原来这是一个井，我勉强在这里呆了一天。

第二天，我被一个木桶捞了上来，我被用来洗澡，洗衣服，现在的我已经脏兮兮的了。最后，我被冲进了马桶里，流进了下水道里，穿过很多管道，最终来到了污水处理厂。

我先来到了水处理区，看到了以前的兄弟，我和他们讲我的遭遇，聊着聊着，我看见了细胞和很多脏东西，细胞正在吃着脏东西，接着我又被卷入了一个地方，一些人把我倒入一个机器里，机器里还有一些细胞，他们把我留在身上的脏东西吃掉了，事情做完已经是很晚了，我又睡了一觉。

第二天早上，我发现我又变成了一滴干净的水，在山湖里流淌着。这真是一次有惊无险的旅行呀！

梦想

二实小 五(1)班 焦点

在破晓之时 太阳刚刚升起 我们睁开了眼睛 那颗滚烫而又炙热的心 和那清澈而又明亮的眼眸 似乎在指引我们前行 用双眼眺望，那是远方的迷雾 用心灵倾听，那是我们的坚定 我们放下一切顾虑 冲向前去

可是 我们不用在意 因为我们就是我们 无法粘贴、复制的自己 困难是成长的洗礼 我们重新站起 我们披荆斩棘 我们眼神坚毅 我们跨越困境 我们战胜了自己

前方是险峻的悬崖，那是无底的深渊 后方是尖酸的耳语，那是未知的恐惧 左边是一丛荆棘 右边是一只秃鹰 我们的心中迷茫又惧怕 又是谁在努力 溅了我一身的泥泞

我们循着光照的方向跑去 定睛一看 原来 追梦的路 才刚刚开始……

指导老师：徐善芳